

## Comisia pentru Situații Excepționale a municipiului Bălți

### DECIZIE

cu privire la măsurile organizatorice de control asupra executării deciziilor autorităților publice în vederea prevenirii răspândirii infecției de Covid-19

nr. 2 din 19 martie 2020

În temeiul Legii cu privire la protecția civilă nr. 271-XIII din 09.11.1994, Hotărârii Guvernului nr. 803 din 01.08.2018 „Cu privire la Centrul de dirijare în situații excepționale a Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova și structurile de asigurare a activității altor comisii pentru situații excepționale”, Hotărârii Parlamentului nr. 55 din 17.03.2020 „Privind declararea stării de urgență”;

Având în vedere dispoziția Primarului municipiului Bălți nr. 75 din 10.03.2020 „Privind luarea măsurilor în vederea prevenirii răspândirii infecției de coronavirus (2019-nCov)”;

Comisia pentru Situații Excepționale a municipiului Bălți

### DECIDE:

1. Se organizează zilnic grupuri mobile din angajați ai Inspectoratului de Poliție Bălți, Centrul de Sănătate Publică, Direcția Teritorială ANSA și Primăria municipiului Bălți pentru efectuarea controlului asupra executării dispoziției Primarului municipiului Bălți nr. 75 din 10.03.2020 „Privind luarea măsurilor în vederea prevenirii răspândirii infecției de coronavirus (2019-nCov)”, hotărârilor Comisiei Naționale Extraordinare de Sănătate Publică, Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova, Comisiei pentru Situații Excepționale a municipiului Bălți.

2. Se împuternicește Președintele Comisiei pentru Situații Excepționale a municipiului Bălți, Primarul municipiului Bălți să stabilească zilnic numărul și componența grupurilor mobile în funcție de situația la zi.

3. Inspectoratul de Poliție Bălți, Centrul de Sănătate Publică, Direcția Teritorială ANSA și Primăria municipiului Bălți vor delega zilnic reprezentanți în grupurile mobile în funcție de numărul și componența acestora și vor asigura grupurile mobile cu mijloace de transport auto.

4. Se obligă toți agenții economici, instituțiile și organizațiile din municipiul Bălți să asigure acces liber grupurilor mobile în vederea îndeplinirii de către acestea a sarcinilor indicate în punctul 1 din prezenta decizie.

5. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Celulei teritoriale de monitorizare permanentă a evoluției infecției de Covid-19.

Vicepreședintele Comisiei pentru  
Situatii Excepționale a mun. Bălți,  
Primar interimar al mun. Bălți



N. Grigorișin